

Фото: Ricardo Moraes / Reuters / Scanpix / LETA

В Национальном музее Бразилии, которому в июне исполнилось 200 лет, 2 сентября [произошел](#) пожар. Музей находится в бывшей императорской резиденции — трехэтажном дворце Сан-Кристован в парке Кинта-да-Боа-Виста на севере Рио-де-Жанейро. Возгорание началось около 19:30 по местному времени уже после закрытия музея. В здании не было никого, кроме нескольких охранников, которые успели покинуть его. Причины пожара неизвестны. Полиция ведет расследование, пытаясь установить, не был ли пожар результатом умышленного поджога.

Огонь тушили 80 пожарных. По [данным](#) Associated Press, к тушению смогли приступить только через 40 минут — два пожарных гидранта оказались выведены из строя и воду пришлось брать из близлежащего озера. Взять под контроль распространение огня удалось только к утру понедельника, 3 сентября.

В огне погибла большая часть коллекции музея из 20 миллионов предметов. Спасти удалось лишь некоторые экспонаты. В музее хранились одни из крупнейших в Латинской Америке коллекций по палеонтологии, археологии и естественной истории, многочисленные артефакты из Древнего Египта, произведения греко-римского искусства и других культур из собрания королевской семьи. Среди наиболее известных экспонатов — древнейший в Южной Америке человеческий скелет «Лузиа» возрастом 12 тысяч лет, крупнейший упавший в Бразилии метеорит, уцелевшая при извержении Везувия римская фреска из Помпей, найденный в бразильском штате Минас-Жерайс скелет динозавра. В середине XX века музей стал частью Федерального университета Рио-де-Жанейро. В его стенах открылись множество студенческих лабораторий, а также располагалась одна из крупнейших научных библиотек страны.

Источник: <https://meduza.io/feature/2018/09/03/sgorel-natsionalnyy-muzey-brazilii-unichtozheny-20-millionov-eksponatov>

Личное мнение админа сайта:

